

## Мастер-класс подполковника юстиции Н. Ильина



В рамках Петербургского юридического форума состоялась встреча доцента Московский академии Следственного комитета имени А.Я. Сухарева, канд. юр. наук, подполковника юстиции Николая Ильина с преподавателями, студентами и аспирантами ВШ ЮиСТЭ.

Николай Николаевич провел мастер-класс по особенностям экспертного исследования новой группы объектов инженерно-транспортной экспертизы — исторического подвижного состава. Мастер-класс был организован при содействии сотрудников Музея городского электрического транспорта и представителя аварийно-восстановительной службы ГУП «Горэлектротранс» А. М. Савельева.